

Către: UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN JUDEȚUL NEAMȚ
Doamnă/Domnule Director,

Vă informăm că Junior Achievement România anunță decizia de a deschide pentru înscrierile la programele educaționale internaționale **Junior Achievement**, disponibile în mod gratuit pentru anul școlar 2015-2016, în formele **Curriculum la Decizia Școlii/Curriculum în Dezvoltare Locală/ Opțional**.

Vă invităm să consultați noua ofertă educațională Junior Achievement pentru clasele 0-12 și să vă înscrieți la programele din categoriile propuse, programe adaptate la sistemul educațional românesc și care se desfășoară în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale.

Clase recomandate pentru implementare	Programe de dezvoltare a abilităților pentru viață și profesie	Nr. locuri (clase) disponibile pentru materiale tipărite gratuite în anul școlar 2015-2016
0-I	Dezvoltare abilități pentru viață	125
II	Dezvoltare abilități pentru viață	125
III	Dezvoltare abilități pentru viață	125
IV	Dezvoltare abilități pentru viață	125
V	Dezvoltare abilități pentru viață	100
VI	Dezvoltare abilități pentru viață	100
VII	Educație financiară	100
VII-VIII	Educație antreprenorială	100
VIII-IX	Educație pentru orientare profesională	150
IX-X	Educație antreprenorială 1*	150
XI-XII	Educație antreprenorială 2*	150
IX-X	Educație financiară 1*	100
XI-XII	Educație financiară 2*	100
IX-X	Educație economică 1*	150
XI-XII	Educație economică 2*	150
XI-XII	Educație pentru orientare profesională	150
IX-XII	Educație pentru sănătate și viață activă	100

- Profesorii vor beneficia gratuit de materiale educaționale doar în urma unei înscrieri complete pe baza:
1. **acordului de parteneriat trimis de profesor până la ocuparea locurilor disponibile** - completat și semnat, cu avizul directorului instituției de învățământ (prin fax la nr. 021/3156043 sau email: inscrieri@jaromania.org). Documentul este disponibil pentru descărcare în contul de profesor, după logarea pe www.jaromania.org.
 2. înscrierii online a claselor și elevilor în contul de profesor (din septembrie 2015).

Kitul educațional gratuit pentru programele JA cuprinde: ghidul profesorului, manuale elevi, materiale auxiliare, pre- și post-teste, proiecte, traininguri de specialitate certificate și consultanță, certificat de recunoaștere a implementării programului JA și certificate de participare pentru elevi.

Junior Achievement vă mulțumește și așteaptă cât mai curând înscrierea dvs.

Inspector Școlar General,
Prof.dr. Viorel STAN



Inspector școlar pentru
proiecte educaționale europene,
prof. Maria GHINIȚĂ



MG/MG-2exemplare
Dosar - proiecte